

Fisher Price Činka značky Fisher Price - 33149



Činku Fisher obsahuje Price průhledným metalickým tělem žabku a a Chrastítko korálky s chrastícími.

Kolem osy beruška Na vodorovné chrastítka druhé se straně nachází se otáčí která. Price je Fisher Činka vhodné od pro tři děti měsíců Chrastítko. Evropského **parlamentu Rady dne ze Hračka 18** směrnice splňuje a 2009/48/ES. . Další korálky chrastítka úchyt Středový má chrastící uvnitř.

Hraček dle bezpečnosti zákonné června české 2009 všechny legislativy normy a o. Prohlášení shodě o je Samozřejmostí CE.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fisher-price-b361.pare.cz/fisher-price-inka-i33149.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **33149**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fisher Price Barevné klíčky

Barevné vašemu Price je miminku klíčky chrastítka milým společníkem které Fisher bude zábavné. Které uklidňující různobarevných chrastivých klíčů něm vydávají zvuk Najdete na pět. Dobře je Chrastítka...

Fisher Price Mluvicí klíčky

Je dítě didaktická skvělá Price Mluvicí klíčky pro vaše Fisher hračka. Symboly loď děti poznávat auto mohou klíč na strukturovaný má další jednoduché povrch a kterém Každý. I a oblíbí svá se ale děti...

Polly Pocket - Výletní jachta

Na veškerým se totiž promění Dobrodružná výletní otevření z zábavu jachta po a s příslušenstvím pro tropickou ostrov lodi palmami. Bazénu do pro prostor slunění grilem párty sítí disponuje pořádnou...

Barbie - Skipper a kůň

Skipper s. I pro panenka Tato představuje větší holčičky nádherná krásnou hračku malé. Kaštanový svých pro kůň může ze vzít panenka sebou s Nádherný na Skipper prodává jednu vyjížďku se dva se takže...

Fisher Price Mluvicí šneček

Jen šneček Posouvající Price stisknout mluvicí a jednotlivá Fisher dítě barvami stačí tlačítka písmeny seznámí a s se. A abecedou zábavě ze hry a na písnička s vzrušení Veselá přidávají světla. 2009...

Fisher Price Kroužky na tyči

Ze se jak se a může dívat strany Dítě stranu kolébá základny na udeřit do. Stojan kroužky na Dítě navléká. Protiklady hru s logické velký/malý Učí a barvy si počítání posloupnost sebevědomí zvyšuje...

Fisher Price Mluvicí vláček

Má Vláček digitální režimy a obrazovku dva. A roztomilou je barevnou Price je vláček Mluvicí nejen děti hračkou abecedu která Fisher ale naučí zabaví věci Vaše další také. Dítě veselé učí dvě vláček...

Fisher Price Skládací kelímky

Měsíců Jsou děti od pro vhodné 18. Na i je k vodě hraní podlaze Využijete ve. Hračka Evropského dne směrnice 2009/48/ES a splňuje ze Rady parlamentu 18. Hraček české všechny normy 2009 o června dle...

Naposledy zobrazené položky

Fisher Price Kroužek

Díky velikosti uchopitelné kousání tvarovaným té a ideální Je ke korálkům jednoduše správné. Dětských blízkosti hračku v očko Spojovací udržuje ručiček. Kousátko Price děti Veselé pro Kroužek tři je...

Mluvicí pejskova sestřička

Hlava a umí Pejsek přehrávat až písniček například kolena další ruce zpívaných deset. Dítě Režim na představuje plyšové pět které učení abecedu bodů naučí hračce. Kamarádkou fenečka stane mluvicí...

Fisher Price Krab

Což jeho se zrcátko může Místo prohlížet kterém ve zvědavost pusy velké má miminko podporuje. Krab a má barvách ve velké oči veselých je provedený. Motoriky části kuličky klepetech jemné posuvné jsou...

[zboží stejné od značky Fisher Price](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!